

一市民被“法院”电话骗走10万元

25日,仅怡园街道办就有两人中了电信诈骗的招

本报8月26日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 初芳芳) 25日, 高区怡园街道办事处的工作人员接到“天津法院”的电话, 被告知有人使用其身份信息进行洗钱活动, 要求将银行卡的钱转入指定安全帐户。关女士轻信对方所言, 结果被骗走10万元。当天, 怡园派出所共接到电信诈骗报警4起, 其中两人被骗。

25日, 家住高区的关女士接到“天津法院”的电话, 被告知其

有一张传票尚未领取, 是信用卡恶意透支一万多元。关女士称, 自己没有使用信用卡消费, 对方回应可能关女士的身份信息被不法分子盗用, 必须尽快到公安局报案。对方随即电话转到“天津市公安局”, 一位自称“于警官”的人表示可以帮助关女士查明情况, 需要提供身份证号码。

关女士起初有所怀疑, 对方说可以亲自向刑警大队的“李队长”证实。而“李队长”介绍, 犯罪

嫌疑人使用关女士的身份证进行洗钱活动, 现已将嫌疑人抓获, 如果关女士仍不相信, 可以把电话转到天津市检察院, 让关女士亲自了解情况。

电话又被转至检察院, “梁检察官”回应确有此事, 犯罪嫌疑人曾在银行进行洗钱交易。为了保护关女士的财产, 警方可以提供一个安全帐户, 关女士可以暂时把钱转移到该帐户上来。等证明其清白后, 再将钱一分不少还回。

在4个人的忽悠下, 关女士最终相信真有人利用自己的身份信息进行违法活动, 随后依据他们的安排到某某银行转账。“梁检察官”还特意“叮嘱”关女士, 去银行交易的时候, 不要向任何人透露自己的交易内容。到了某银行后, 被工作人员问及该笔钱汇给谁时, 关女士按照“梁检察官”的“嘱咐”, 说汇给自家亲戚, 随后就将10万元钱汇到了对方的帐户。

17时, 关女士回家做完饭,

回想这件事, 她越想越觉得不对劲, 怀疑被骗, 遂到怡园派出所报警。无独有偶, 25日中午, 市民刘先生接到“云南省公安厅”的电话, 对方使用同样的诈骗手段, 骗走2.3万元。

而25日9时和17时, 吕女士和张先生分别接到“上海公安局”的电话, 称本人信息在上海开通了银行账户, 现已欠费上万元, 要求对方汇钱。所幸, 两位市民看了近期的宣传报道, 没有上当受骗。

灭火

26日11时, 文登市宋村镇曲疃庄东南角一民房发生火灾。威海消防支队龙山中队官兵赶到现场时, 一间房屋已经坍塌, 火苗向周围房屋蔓延。经过30分钟的救援, 大火被扑灭。该房屋长期无人居住, 发生火灾后, 屋主才被通知回家。

通讯员 王德圣 摄



“流动车管所”开进百姓家

本报8月26日讯(记者 赵兵 通讯员 肖金光 焉绍涛) 今年以来, 为了满足农民群众的需求和实际需要, 乳山市交警大队车辆管理所开展了流动上门服务。将“流动车管所”开到百姓家门口, 现场为广大群众办理驾驶证等相关业务。

“以往要更换驾驶证, 需要到交警大队车辆管理所, 现在好了, 车管所的工作人员把车开到了咱家门口, 办理业务真是太方便了。”8月25日, 刚在“流动车管所”办理完换证手续的乳山市崖山镇青山村农民宫某高兴地说。

据悉, “流动车管所”可现场办理驾驶证补证、换证、审证、变更、转入等业务, 还可随时随地为群众提供业务咨询。“流动车管所”主要服务于大型企业、学校、偏远郊区等不方便办理驾管业务手续的居民。今年以来, “流动车管所”先后为群众上门服务相关手续60余次, 今后还将结合社区六进活动, 将“流动车管所”走进社区、单位, 为群众提供更方便快捷的服务。

威两项目获中央扶持

日前, 中海源船舶物资有限公司、汉邦生物科技有限公司的两项目分别获230万和998万国家资金。

获得中央支持的项目分别是中海源船舶物资有限公司的船舶零部件加工集配中心项目, 和汉邦生物科技有限公司生物絮凝剂项目。

记者 王帅

15个省重点项目投产

日前, 威海市发改委对威海2008年—2012年省重点项目建设情况进行调度。四年间, 威海牵头实施24项省重点项目, 总投资286.8亿元, 目前完成投资177.2亿元, 其中15个项目建成投产, 4个项目实现部分投产。

记者 王帅

又见“捡钱平分” 一女士随身财物被骗走

本报8月26日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 马蕊) 25日, 高区一女士被“捡钱平分”骗局骗走一条约12克重的黄金手链、一部手机和200元现金, 财物折合约4500元。

当天7点40分, 陈女士去高区西北山菜市场买菜。当走到菜市场附近一路口处, 发现从前面的车上掉下一个布袋。当陈女士刚想弯腰把布袋捡起来时, 另一名男子上前将布袋捡起。两人打开一看, 是一沓百元现金。陈女士建议将钱交给警方, 但被该男子打消了这一想法, 男子提议两人把钱平

分。在男子的“劝说”之下, 陈女士最终没经得起“利诱”, 同意将钱平分。男子把陈女士领到附近人少的地方, 提议这一沓钱全部归陈女士, 而他只要陈女士身上的金手链、手机和现金。陈女士自认为“赚”了, 没有起疑心, 当场成交。可当男子离开之后, 陈女士才发现布袋里的人民币, 不知何时已经变成了冥币, 随后她立即报警。

而今年6月7日和7月15日, 高区曾发生过两起同样的骗局, 违法分子都使用相同的手段, 骗走受害人身上的财物。



医树

26日下午, 园林部门在给实验中学门口的银杏树浇水。因受到叶枯病的侵害, 实验中学门口的多棵银杏树之前已枯萎。此次园林部门将药物混入水中, 希望能把树救活。

本报记者 赵兵 通讯员 刘秉钧 摄影报道

祥府家酒, 好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承, 代表了中国酒文化的传统与经典, 吉斯集团利用享誉中外的烟台地产水果资源, 在发扬中国传统酿酒技艺基础上, 研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺, 首开水果发酵蒸馏白酒之先河, 诠释了中国特色白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香, 又有传统白酒的醇厚与舒爽, 回味悠长, 且不含甲醇和甲醛等有害成分, 具有“好喝不上头”的特点, 实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

JISI 吉斯集团
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品
服务热线: 400-658-2211
<http://www.gisbelle.com>

祥府家酒
XIANG FU JIA JIU

酒家府祥
香道堂和
情昌生缘
浓隆辉自
醇康万千
尔泰年家
圣吉福



遭遇淘宝假客服 女店主被骗千元

本报8月26日讯(记者 赵兵 通讯员 邓小磊) 25日, 文登市区一服装网店店主张女士在完成一桩交易时, 被买家骗至与假客服进行交谈, 最终被假客服利用电脑远程操作转走现金1000元钱。

张女士在文登市区开了一家卖服装的网店, 平时要经常在网上买买衣服。

25日下午6点左右, 张女士在店内上网, 这时有人通过旺旺联系张女士, 称要买衣服。一番讨价还价后, 双方达成买卖意向。

在对方即将要下单准备用支付宝进行付款时, 对方声称试验多次一直未能支付。对方询问张女士, 是不是没有缴纳消费者保障金才导

致自己无法付款。此时, 网页窗口自动弹出一个客服对话框。张女士点击打开后, 通过询问得知, 需要交纳消费者保障金1000元, 消费者才可以付款。

由于买家在线一直催促发货, 张女士也没多想, 同意客服远程操作其电脑缴纳1000元钱的消费者保障金。可等操作完后, 客服立即就不在线了。然后, 买家也在此时下线了。

接着, 张女士查看支付宝内余额时, 发现买家根本就没有支付货款。这时, 张女士才意识到自己被骗了, 赶紧打电话报警。

目前, 文登警方已对此案展开调查。